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Salix repens 'Voorthuizen'

wierzba płożąca 'Voorthuizen'

  

Odmiana najczęściej oferowana w formie piennej, jako niewielkie drzewko o gęstej, parasolowatej
koronie, z licznymi przewieszającymi się łukowato pędami. Uprawiana w formie tradycyjnej jest
krzewem o płożącym pokroju, dorasta do 40 cm wysokości i 1,5 szerokości. Pędy są cienkie, ułożone
poziomo w różnych kierunkach. Liście małe, eliptyczne, srebrzyste od spodu, pokryte białymi,
jedwabistymi włoskami, od góry ciemnozielone. Kotkowate kwiatostany bardzo liczne, drobne, mają
do 1 cm długości. Odmiana odporna na mróz, tolerancyjna w stosunku do gleby, ale najlepiej rośnie
na glebach umiarkowanie wilgotnych, przepuszczalnych, na stanowiskach słonecznych. Roślina
przede wszystkim do stosowania w ogrodach przydomowych, skalnych, nadaje się do obsadzania
skarp uraz uprawy w pojemnikach (formy pienne).
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grupa roślin liściaste

grupa użytkowa liściaste krzewy

forma krzew

siła wzrostu wzrost typowy dla gatunku

pokrój
płożący
przewisający (płaczący, zwisły)

docelowa wysokość od 0,2 m do 0,5 m

barwa liści (igieł) szare, niebieskawe, srebrzyste
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zimozieloność liści (igieł) liście opadające na zimę

rodzaj kwiatów kwiatostan

barwa kwiatów żółte

pora kwitnienia
marzec
kwiecień

owoce zielone

pora owocowania
maj
czerwiec

nasłonecznienie stanowisko słoneczne

wilgotność roślina tolerancyjna

ph podłoża roślina tolerancyjna

rodzaj gleby roślina tolerancyjna

walory

ciekawy pokrój
ozdobne pędy
ozdobne z kwiatów
ozdobne z liści/igieł

zastosowanie

ogrody przydomowe
zieleń publiczna
pojemniki, balkony, tarasy
soliter (pojedynczo)
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